

Трехтонный благовестник подняли на храм в Коптеве

27.11.2017



В четверг, 23 ноября, на храм святителя Спиридона Тримифунтского, строительство которого ведется на Большой Академической улице, подняли главный колокол. Накануне трехтонный благовестник освятил епископ Бронницкий Парамон. Об этом рассказал настоятель прихода протоиерей Сергей Дикий.

— Колокол такого размера можно поместить на колокольню только в процессе строительства, до возведения купола и кровли. После воздвижения на перекрытие предпоследнего яруса колокол будет защищен временным коробом, и вокруг него начнут возводить верхний ярус колокольни, а над ним — кровлю и купол, — пояснил отец Сергей.

Как добавил настоятель, благовестный колокол невозможно будет снять — он фактически замурован в конструкцию колокольни и остается в ней, пока стоит храм.

Адрес храма: ул. Большая Академическая, д. 33. (мю)

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/6999770.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)